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ODPOWIEDZ NA ZAPYTANIE WYKONAWCY

Dotyczy zapytania ofertowego na: ,Konserwacja wraz z wymiana materialéw eksploatacyjnych
urzadzen podczyszczajacych przy drogach wojewddzkich administrowanych przez Zarzad Drog
Wojewodzkich w Zielonej Gérze - Rejon Drog Wojewodzkich w Zielonej Gorze”

W odpowiedzi na zapytanie skierowane do ww. postepowania Zamawiajgcy informuje:

Pytanie nr 1:
- uprzejmie prosze o podanie informaciji z zakresu: dokfadny typ separatorow, w ktorych nalezy wymienic
elementy (jest to niezbedne do wyceny).

Odpowiedz:

Typy urzadzen podczyszczajacych zostaly zawarte w opisie przedmiotu zamoéwienia, pkt Il ,Wykaz
urzadzen wraz z kilometrazem®. Wymiana materialéw eksploatacyjnych bedzie realizowana wedlug
biezacych potrzeb.

Pytanie nr 2:

- jaki jest czas reakcji na zgloszenie wykonywania prac (zaréwno tych regularnych obejmujgcych
przeglady i czyszczenie jak i awaryjnych)?

Odpowiedz:

Czas reakcji na zgloszenie wykonania prac zgodnie z opisem przedmiotu zamoéwienia pkt IV ust. 2, 3.
Pytanie nr 3:

- w formularzu cenowym przewidywane jest 49 sztuk separatorow do czyszczenia. W tabeli wymienionych
jest 38 separatorow. Czy separatory przeznaczone do czyszczenia obejmujg jakies niewymienione
w tabeli, czy niektére sg przeznaczone do wielokrotnego czyszczenia?

Odpowiedz: "

Zamawiajacy przewiduje jednorazowe czyszczenie w okresie wiosennym 37 szt. separatorow wraz
z urzadzeniami wchodzacymi w ich skiad (zgodnie z opisem przedmiotu zaméwienia pkt Il poz. 1-37)
oraz dwukrotne czyszczenie separatora Techneau z filtrem koalescencyjnym ze zintegrowanym
osadnikiem w okresie wiosnaljesien. Pozostata ilo$¢ czyszczenia separatordw wraz z urzadzeniami
wchodzacymi w ich skiad wedlug biezacych potrzeb.

Pytanie nr 4.

- czy jest jakis konkretny powod, dla ktérego dla separatora TECHNAU jest osobna pozycja do wyceny?
Odpowiedz:

Separator Techneau z filtrem koalescencyjnym ze zintegrowanym osadnikiem zostat ujety jako osobna
pozycja formularza cenowego z uwagi na typ oraz wiekszg objetoS¢ w stosunku do pozostatych
separatorow.

Pytanie nr 5:

- czy przewidujg Panstwo konieczno$¢ opracowania projektu organizacji ruchu na czas wykonywania
prac?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wymaga opracowania projektu organizacji ruchu na czas wykonywania prag.-




